

В Москве открыли первую автоспортивную АЗС



ПАО «Газпромнефть» успешно реализует программу G-Drive Racing для стимуляции продажи премиум класса моторных масел G-Energy и G-Drive.

Для этого в стране была возведена самая первая автоспортивная АЗС в сети заправочных станций «Газпромнефть».

Инновационный объект находится на 95 км Новорижского шоссе, а именно возле заезда на автодром Moscow Raceway, стартовавшем на стадии проведения международного чемпионата по кольцевым автогонкам World Series by Renault 3.5.



Об АЗС

На запланированном представлении и запуске в эксплуатацию АЗС были приглашены громкие люди, среди которых генеральный директор Nissan Motor Rus директор компании региональных продаж “Газпромнефть”.

Среди гостей на мероприятии присутствовал пилот из гоночной команды G-Drive Racing by Signatech Nissan Русинов Роман, которая смогла одержать победу и занять четвертую позицию в гонке “24 часа Ле-Мана” на выносливость в классе LMP2. Это наилучший показатель, который смогли выдать гонщики из нашей страны в тяжелейшем противостоянии в течение суток.

Оборудование



На станции имеется магазин и кафе. Помимо этого посетители и владельцы транспорта могут получить ряд доп услуг: мойка стекла и подкачка колёс . Приятная новость - в пределах территории функционирует безлимитный Wi-fi. Для тех, кто любит автомобильный спорт в зале для торговли специально размещена стена мультимедиа, где показываются анонсы всех будущих событий спорта и симулятор болида "Формула 1".

Сегодня спорт в автомобильной среде - это самая выгодная площадка для развития, улучшения и тестирования масел и топлива, а также различных автомобильных жидкостей. Программа нацелена на спонсорство соревнований автомобилей на международном уровне. Компания "Газпромнефть" таким образом достигает эффект синергии при продвижении брендов премиум класса как в нашей стране, так и на международном рынке.